11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.06.2009 15:08:45

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.06.2009 10:05:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/96952/answer/96953




YBaxaeMmsiit AHTOH! Ecnii 9T0 CUHSK, TO mpouaeT yepe3 3-4 gus. Ho mns uckmouenus 6omiee
Cepbe3HOi MaTOJIOTUH Hafgo 00paTUTLCS Ha OYHBEIM OCMOTP K yponory. Yuauu!



